
A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nyertes pályázója: 

IDM-Systems Zrt.  (4031 Debrecen, Köntösgát sor 1-3.) 

Pályázat címe: Termelési folyamatok digitális ikerpárral és mesterséges intelligenciával 

támogatott validációja a hatékonyságnövelés érdekében 

Napjainkban a piaci szereplők nagy hányadára jellemző, hogy nem használják ki az Ipar 4.0 

digitalizációs technológiáiban és a gépi tanulás algoritmusaiban rejlő előnyöket. Az IDM-

Systems Zrt. által fejlesztett megoldás lényege, hogy egy virtuális gépen  vagy felhőben  futó 

szoftver keretrendszerben a szolgáltatást végző mérnökök fel tudják építeni egy célgép vagy 

gyártósor digitális ikerpárját optimalizált folyamat mentén, majd a gépgyártó vagy termelő 

vállalat képes ehhez a virtuális környezethez távolról az internet segítségével kapcsolódni. A 

megoldás másik jelentős eredménye a mesterséges intelligencia és azon belül is a gépi tanulás 

által kínált lehetőségek: a valós gépről jövő begyűjtött, rögzített és a virtuális digitális ikerpárról 

jövő nagy sűrűségű és mennyiségű, adatok elemzése, illetve ezek összevetése, amely hatalmas 

potenciált jelent a termelési kockázatok csökkentése és hatékonyság növelése terén. 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nyertes pályázója:  

Greenworking Közösségi Iroda (5000 Szolnok, Szapáry utca 16. 1. emelet 6.) 

Pályázat címe: GreenWorking Közösségi Iroda, ahol a fenntarthatóság és a vállalkozások 

támogatása kéz a kézben jár 

 

A GreenWorking Közösségi Iroda összefogja a Szolnok és környéki mikro- és 

kisvállalkozásokat, teret ad a kapcsolódásra, programokat, rendezvényeket szervez az 

érdeklődési körüknek, igényeiknek megfelelően. Az iroda megoldás azon mikrovállalkozások 

számára, akik nem tudnak irodát fenntartani, így munkaállomás bérlésével irodai környezetben 

tudnak dolgozni, szükség esetén tárgyalót tudnak bérelni és egy vállalkozói közösség tagjává 

válni. A fenntarthatóság nagyon fontos szempont volt az iroda kialakításában. Olyan 

jógyakorlatokat mutatnak be, amelyet minden vállalkozás be tud építeni a működésébe, 

fenntarthatóság témájában előadásokat, workshopokat szerveznek. Mindezen szolgáltatások 

eddig nem voltak elérhetőek a megyében, így első piacra lépőként valósították meg mindezt. 

Eddigi működésük alapján nagy érdeklődés mutatkozik a fenntarthatósági elemek 

megismerése, valamint a munkaállomás és tárgyalóbérlés iránt. 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nyertes pályázója:  

Cudy Future Kft. (4400 Nyíregyháza, Simai út 40.) 

Pályázat címe: A természet a mi laboratóriumunk 

 

A vállalkozás nyíregyházi üzemében folyamatosan fejlesztés zajlik. Tizenkét évvel ezelőtt 

kezdtek olyan kozmetikumokat és tisztítószereket gyártani, amelyekben a szintetikus illatokat 

illóolajokkal váltották ki. Ezáltal a termékeik kevésbé károsak az emberre, egészségünkre, sőt 

számos jótékony hatásukat kihasználva elősegítik az egészséges otthon megteremtését is. 

Aromaterápiás alapanyagaik nem csak azért innovatívak, mert természetes összetevőjükkel 

védik a környezetet, hanem azért is, mert az ember számára különböző, kívül-belül hasznos pl. 

nyugtató, bőrápoló hatásokkal bírnak. 


